
SANTÉ BUCCODENTAIRE DES AÎNÉS :   
CE QUE DISENT LES CANADIENS
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achd.ca/santebuccodentairepouraines

Obstacles aux soins buccodentaires reconnus comme étant très sérieux ou sérieux

Capacité de payer Manque de programmes 
financés par le gouvernement

Mobilité réduite

Soutiennent le financement 
des soins buccodentaires 

préventifs et de base par le 
gouvernement fédéral

86 %

Veulent que la santé 
buccodentaire fasse partie des 
normes nationales des foyers 

de soins de longue durée (SLD)

88 %

79 % 72 % 64 %

Disent qu’il y a peu ou pas 
de soins buccodentaires 
dans les foyers de SLD

47 %

Grandes lignes des résultats provenant d’une enquête nationale effectuée  
par Abacus Data auprès de 2 200 résidents canadiens du 7 au 12 janvier 2022.
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